
МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Мінстратегпром)

Н А К А З 

   Київ №

 Про внесення змін до наказу 
Міністерства з питань 
стратегічних галузей 
промисловості України
від 22 липня 2021 р. № 128 



Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р.  
№ 863 «Про посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення) та інших соціальних виплат», Положення про 
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2020 р.               
№ 819, з метою забезпечення контролю за погашенням заборгованості із 
заробітної плати підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 
управління Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України, 
та у зв’язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1.  Унести зміни до складу тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій та інших 
соціальних виплат, затвердженого наказом Міністерства з питань стратегічних 
галузей промисловості України від 22 липня 2021 р. № 128 «Про посилення 
контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій та інших соціальних виплат» (зі змінами), виклавши його 
в редакції, що додається. 

2. Унести до пункту 8 Положення про тимчасову комісію з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій 
та інших соціальних виплат, затвердженого наказом Міністерства з питань 
стратегічних галузей промисловості України від 22 липня 2021 р. № 128 «Про 
посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій та інших соціальних виплат» (зі змінами),  
зміни, замінивши слова «Віце-прем’єр-міністр України – Міністр з питань 
стратегічних галузей промисловості України» словами «Міністр з питань 
стратегічних галузей промисловості України».

Міністр                                                                                          Павло  РЯБІКІН


